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Δωρεάν καλοκαίρι στο Μουσείο της Ακρόπολης
Image not found or type unknown
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παρουσιάσεις/περιηγήσεις ξεκινούν τον Ιούλιο με ελεύθερη είσοδο.

Το Μουσείο της Ακρόπολης μας καλεί σε έναν κύκλο δωρεάν παρουσιάσεων με 
πολύ ενδιαφέρουσες θεματικές. Ανακαλύψτε τη σχέση μεταξύ των αρχαίων με το 
μέλλον, τη φύση του πρώτου των θεών του Δία, ή πώς θα ήταν να περάσετε μία 
μέρα σου στο ιερό ενός θεού, μέσα από τις παρουσιάσεις αρχαιολόγων και τα έργα 
των συλλογών του μουσείου. Έχετε στο μυαλό σας ότι ο αριθμός του κοινού που 
μπορεί να παρακολουθήσει κάθε παρουσίαση είναι συγκεκριμένος με σειρά 
προτεραιότητας και ότι η ελεύθερη είσοδος αφορά μόνο στις παρουσιάσεις ενώ οι 
εκθέσεις διατηρούν το εισιτήριο τους.

Δωδώνη: το μαντείο των ήχων
Ας ταξιδέψουμε μέχρι τη Δωδώνη, το ιερό του Δία και την αρχαία μαντική με 
οδηγούς τους Αρχαιολόγους-Φροντιστές. Αφετηρία μας τα εκθέματα της 
περιοδικής έκθεσης. Κάθε Τρίτη, Παρασκευή και Κυριακή, στη 13.00 στα ελληνικά 
και κάθε τέταρτο και πέμπτο Σάββατο του μήνα στη 13.00. Σημείο συνάντησης: 
Στο γυάλινο δάπεδο στο ισόγειο του Μουσείου.
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Ένας περίπατος στο Μουσείο με τον αρχαιολόγο
Βραδινοί περίπατοι μέσα στις αίθουσες του Μουσείου με απρόβλεπτους σταθμούς 
και συζητήσεις με τη συντροφιά ενός αρχαιολόγου. Σημείο συνάντησης με τον 
Αρχαιολόγο- Φροντιστή: Στο γυάλινο δάπεδο στο ισόγειο του Μουσείου. Κάθε 
Παρασκευή, στις 20.00 στα ελληνικά. Σημείο συνάντησης με τον Αρχαιολόγο- 
Φροντιστή: Στο γυάλινο δάπεδο στο ισόγειο του Μουσείου.

Οι αρχαίοι και το μέλλον
Πώς αντιλαμβάνονταν οι αρχαίοι το μέλλον και πώς προσπαθούσαν να προβλέψουν 
ή να επηρεάσουν αυτά που θα έρθουν; Σε αυτή την παρουσίαση θα γνωρίσουμε τη 
στάση των αρχαίων απέναντι στον αβέβαιο κόσμο του μέλλοντος με βάση τα 
εκθέματα της περιοδικής έκθεσης και της μόνιμης συλλογής του Μουσείου. Κάθε 
πρώτο Σάββατο του μήνα, στη 13.00 στα ελληνικά. Σημείο συνάντησης με τον 

http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/07/main_140513103913_3555_0_09052014152846.jpg
http://www.diakonima.gr/wp-content/uploads/2016/07/main_New_Acropolis_Museum.jpg


Αρχαιολόγο- Φροντιστή: Στο γυάλινο δάπεδο στο ισόγειο του Μουσείου.

Ιερά της αρχαιότητας
Ποια ήταν η σχέση ανάμεσα στην ιδιότητα ενός θεού, στην αρχιτεκτονική μορφή 
και στο τοπίο του ιερού του και στη λατρευτική συμπεριφορά των πιστών του; 
Πώς θα ήταν μια μέρα στο ιερό του Ασκληπιού, της Αθηνάς, του Δία, ή ενός ήρωα; 
Δείτε διαφορετικά αρχαία ιερά μέσα από τα εκθέματα της περιοδικής έκθεσης και 
της μόνιμης συλλογής του Μουσείου.

Κάθε δεύτερο Σάββατο του κάθε μήνα, στη 13.00 στα ελληνικά. Σημείο 
συνάντησης με τον Αρχαιολόγο- Φροντιστή: Στο γυάλινο δάπεδο στο ισόγειο του 
Μουσείου.

Ο Δίας των αρχαίων
Πόσες μορφές μπορεί να πάρει ένας μόνο θεός στη σκέψη των αρχαίων Ελλήνων; 
Και ποια ήταν η φύση του Δία για τους αρχαίους Έλληνες; Εδώ θα γνωρίσουμε τον 
πρώτο των θεών μέσα από τα εκθέματα της περιοδικής έκθεσης και της μόνιμης 
συλλογής του Μουσείου. Κάθε τρίτο Σάββατο κάθε μήνα, στη 13.00, στα ελληνικά. 
Σημείο συνάντησης με τον Αρχαιολόγο- Φροντιστή: Στο γυάλινο δάπεδο στο 
ισόγειο του Μουσείου.
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